

## Арамашево: далекое и близкое

Добавил(а) Administrator

25.11.11 09:52 - Последнее обновление 30.11.11 10:00

---

18 ноября наш класс совершил автобусную экскурсию в село Арамашево. Это село – древнейшее из крупных населенных пунктов Алапаевского района. Цель поезда – познакомиться с бытом крестьян 18 века.

Дети посетили храм, который находится на 42 километре от села. Там в это время в храме идут новительные работы. С интересом посмотрели в

янских избах с уральской росписью. Мы познакомились с предками наших земляков в Крещенском Обители за святой водицей. к родни-

В музее с ребятами была выставка по

уральской росписи.

В завершении экскурсии мы нарядными

тей пригласили на чай с блинами и пирогами.

Экскурсия детям очень понравилась.

Классный руководитель 3 а класса

Щекотова Людмила Федоровна

## Арамашево: далекое и близкое

Добавил(а) Administrator

25.11.11 09:52 - Последнее обновление 30.11.11 10:00

---

